
授業に対する学生アンケートの集計結果 学年平均

a. 全体的評価

b. 予習/復習（能動的学習の実施）

c. 学習意欲の向上（能動的学習の動機付け）

d. 内容の理解

e. 授業への興味

f. 教え方

g. 授業動画の映像や音声

i. 課題の提出

1. 多い

2. どちらかというと多い

3. 適切

4. どちらかというと少ない

5. 少ない

1. 多い

2. どちらかというと多い

3. 適切

4. どちらかというと少ない

5. 少ない 1512 1 1 1 0 0
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38 5 2 1 0 0 46
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204 34 71 0 0 461
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62 86 22 21 0 0 191
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23 4 1 4 0 0 32

0 233
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90 88 35 20 0

805 612 253 264

4.2

質問 1学年 2学年 3学年 4学年 5学年 6学年 全学年

4.4 4.1 4.1 4.2 0.0 0.0

3.7

4.5 4.2 4.0 4.3 0.0 0.0 4.3

3.8 3.6 3.5 3.7 0.0 0.0

3.4

3.5 3.3 3.4 3.5 0.0 0.0 3.4

3.5 3.3 3.4 3.6 0.0 0.0

2.5

3.2 3.1 3.2 3.2 0.0 0.0 3.2

2.6 2.4 2.7 2.3 0.0 0.0

6学年平均 全学年平均

3.9 3.6 3.7 3.8 0.0 0.0 3.8
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h.授業動画の分量

多い どちらかというと多い 適切 どちらかというと少ない 少ない
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ｊ.課題の分量

多い どちらかというと多い 適切 どちらかというと少ない 少ない


